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 Відбулось молодіжне спілкування на тему «Жертовність». Над цією темою разом з
молоддю розмірковував Олександр Танаєв.

  

В Біблії не написано, що для того, щоб проповідувати, необхідно мати великі кошти. В
Матвія в 3 розділі ми читаємо, що Івану Хрестителю було достатньо пустелі, щоб
проповідувати. Його можна назвати нестандартним проповідником. Незважаючи на те,
що він не мав багатства, Іван Хреститель не переймався фінансовими питаннями, був
далеким від грошей. Христос посилав апостолів служити без грошей. Завжди з’являлися
люди, які годували апостолів, приймали, допомагали. Тобто, Бог піклувався про них.

  

У 6 розділі Євангелія від Матвія говориться про роботу Бога. Господь завжди піклувався
про Своїх проповідників, пророків, учнів.

  

Язичники шукають матеріального. А в Слові Божому написано, що людям не слід бути
такими. «Бож усього того погани шукають; але знає Отець ваш Небесний, що всього того
вам потрібно. Шукайте ж найперш Царства Божого й правди Його, а все це вам
додасться» (Матвія 6:32,33).

  

Брат Олександр зауважив, що можна звертатись до Бога, просити у Нього в молитві,
але, слід не говорити зайвого.

  

Також Ісус вчить нас не переживати про завтрашній день: «Не журіться про завтрашній
день, бо завтра за себе само поклопочеться. Кожний день має досить своєї турботи!»
(Мавія 6:34).

  

В молитві «Отче наш» (Матвія 6:9, Луки 11:2) ми молимося «Хліба нашого насущного дай
нам сьогодні». Тобто, для того, щоб проповідувати Слово Боже, тобі достатньо хліба на
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сьогоднішній день.

  

Апостолів можна назвати екстремальними людьми, адже вони жили, служили Богу, не
знаючи, що їх чекає в майбутньому та чи буде їм де переночувати.

  

Богу Ісусу Христу не потрібні були гроші – Він бажав навчити людей жертвувати. Тому
Він не носив копилку.

  

Віруюча людина повинна вміти жити і в недостатку (Фил 4:10).

  

Спробуйте жертвувати і переконаєтеся, що блаженніше давати, ніж брати (Дії Апостолів
20:35).

  

Отже, нам слід довіряти Богові, не тривожитись про майбутнє, жертвувати, служити
Йому та з вірою приносити Йому у молитві наші потреби: «І все, чого ви в молитві
попросите з вірою, то одержите» (Мт 21:22).

  

  

Олександра Григор’єва
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